

# 大咖云集讨论一堂课 这所学校花了整整一周“田园寻梦”



## 金吉列

推荐QS建校50年以下  
排35位名校格里菲斯大学

活动时间: 12月8日, 14:00—16:00;  
活动地址: 海曙区药行街42号银亿环球中心B座803;

活动内容: 如果说牙医承包了娱乐圈的半壁江山, 你相信吗? 如果说格里菲斯大学本科阶段就提供了“前程似锦”的牙医专业, 你还不来吗?

格里菲斯大学作为一所不到50岁的年轻大学, 格里菲斯大学在2019年的QS建校50年以下世界大学中排35名, 位列前茅。在2019年QS世界大学综合排名中, 格里菲斯大学位列329——与国内名校西安交通大学(313名)排名相近。除却QS排名, 格里菲斯大学在泰晤士高等教育世界大学排名等其他权威排名中均位于世界前三百, 跻身全球学府前2%, 是一所综合实力极强的公立高等学府。

## 宁波新东方学校

举行第七届中考&国际高中说明会

12月21日13:30—17:20, 宁波新东方学校第七届中考&国际高中说明会即将在宁波威斯汀酒店烟雨楼5F盛大来袭。初三毕业生选择普通高中还是国际高中? 面对各样的国际学校, 早规划、早准备! 成功人读理想国际学校, 新东方宁波学校教师团队给您孩子合适的解决方案。

此次活动新东方宁波学校邀请十余所优质国际高中招生官莅临现场, 官方答疑。新东方宁波学校高管立足本地, 剖析多种升学途径规划, 光华剑桥校长将带您走进知名国际学校。

## 新航道

浙江寒假封闭学院暖心来袭

12月8日(周日)举行寒假封闭学院说明会(新茶天地C4), 并对暑期学习及管理情况做咨询说明。

杭州浙大城院校内, 沉浸式学习。特设新航道大楼; 专属新航道学员独用; 新航道专用餐厅, 一分钟到达; 安全且营养丰富的每日餐饮, 满足不同口味的需求; 星级住宿, 酒店式标准, 安全舒适; 口碑名师授课; 90%海外留学经验+80%英语专业毕业; 精品小班开课, 保障学习品质, 有效互动, 针对性教学。

寒假封闭学院时间范围: 2020年1月5日—2020年1月22日、2020年1月31日—2020年2月23日。

## 一沙国际

分享英国伦敦艺术大学专业方向

在12月7日, 从英国回国的Mike老师将在银亿环球中心B座24楼向大家分享有关英国伦敦艺术大学旗下的9所学院的专业方向和作品集的制作, 以及如何有针对性地准备每所学院和专业所需的作品集内容。

iNSTART一沙国际创意教育是一家由海归创意团队和设计师组成的, 专注于为艺术、设计、影视传媒与创意管理类专业的学生提供作品集培训和海外升学服务的教育机构。

记者 张峰 整理

课堂是教师安身立命之本, 是学校内涵建设之基。

在宁波滨海国际合作学校, 每年都举行隆重的课堂节活动, 今年的主题是“田园寻梦”。在最近一周时间, 围绕田园这个关键词, 该校及兄弟校教师、专家聚集一堂, 从不同学科角度, 深度讨论课堂内容建设。

活动开场, 宁波滨海国际合作学校总校长刘飞耀与周良华、徐钟琴、张珂、吴晓晖等四名特级教师给大家带去一场别开生面的教学论坛, 为课堂节拉开了序幕。嘉宾们针砭教育时事, 论点鲜明、谈吐风趣, 赢得现场阵阵掌声。

在接下去的几日, 活动分语文、英语、数学、综合学科等专场进行, 到场参加活动的骨干教师、青年教师轮番亮相, 碰撞出很多思维的火花。

在语文场, 该校小学部刘高升老师、初中部李美庆老师围绕“田园教育·生态主题”, 从小初衔接入手, 带着六年级的孩子们展示了两堂精彩非凡的诗歌赏析课。而高中部的名优骨干教师宋登水与青年教师郑琼一道, 演绎了一堂有温度、有深度的语文课《一平方英寸的寂静》。

综合学科作为压轴出场, 为这届课堂节再添光彩。体育+中英文+音乐, 融为一体; 物理与化学, 通过实验、体验串联起来; 小学部的特色

课程, 竟还设计了相对冷门的道法课……

同时, 活动期间还有一支专家团队特别引人注目。他们对老师们的课堂进行实时把脉、指导与点评。全国著名正高级特级教师褚树荣、张霞儿等亲临现场, 更为该场教学展示上添上了一笔重彩。

他们带来的“大师讲堂”, 惊艳师生。比如中国音协管乐学会主席、中国音乐家协会理事、中国交响乐基金会理事、国家一级指挥于海“空降”宁波滨海国际合作学校, 不仅给学校交响乐团孩子送上了一堂“音乐大师课”, 还为大家做了《我们的国歌》爱国主义教育的专题讲座。

此外, 课堂节还吸引了延边自治州汪清四中、宁波市实验学校、丽水市青田县温溪中学等省内外多所学校参加。还有学校专程派出专门的“观摩团”到宁波滨海国际合作学校参观、访学、探讨, 共促课堂建设。

记者 徐叶 通讯员 金燕

## 如何提升高职院校教学质量

全国400余位专家学者献计献策

11月30日, 第八届全国高职院校教学督导、质量评价与质量保证体系建设年会在甬开幕, 年会为期三天。来自全国各地90余所高校的400余名专家学者齐聚一堂, 共同探讨教学督导工作与质量保证体系建设新思路。当天下午, 全国高职院校教育教学督导协作会在承办校宁波城市职业技术学院揭牌成立。

该协作会在承办校宁波城市职业技术学院揭牌成立, 为各高职院校教学督导、质量评价专家学者深入交流工作经验及改革创新搭建了平台。

年会专门设置“甬江论坛”, 与会代表围绕“教学督导与质量保证体系的关系”主题进行了热烈的发言讨论, 相互切磋, 取长补短。

会上, 国家教育行政学院学术委员会主任、职教研究中心主任邢晖教授以“职教新政策与质量提升”为题, 详细解读了高职教育最新评估评价政策与质量提升策略; 教育部评估中心原副主任、中国职教学会质量保障与评估专委会理事长、中国高教学会产学研合作教育分会副会长李志宏主任以“国家高职专业教学标准与专业建设”为题做了专题报告; 教育部职教中心研究所研究员、天津大学职业技术教育研究所所长、博士生导师肖凤翔教授以“新时代高等职业教育之‘高’”为题做了专题报告。此外, 来自北京师范大学、中国教育质量评价中心、无锡职业技术学院、联奕科技、广东省教育厅诊改委等单位的专家学者围绕面向未来的



朱春佳 摄

职业院校人才培养与质量管理、高职高专质量建设与排名、高职院校内部质量保证体系建设、教学质量保障体系建设、高职院校质量管理与诊断改进等主题做了报告。“校长论坛”上, 五所高校的代表分别做了发言, 探索高职教育质量发展新路径。

评估与教学质量督导工作是职教质量保障体系的重要环节, 对提高职教质量具有重要作用。全国高职院校教学督导与质量保证体系建设学术年会已连续举办八届, 参会高校达1830多校次, 与会代表逾5400人次, 为全国高校教学督导、质量评价部门的专家学者、管理人员提供了一个取长补短、思想碰撞的平台。

记者 李臻 通讯员 邬静波